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Vente exceptionnelle de la collection de Michel Adelin, fin tireur et grand amateur 
d’armes .
Disparu brutalement il y a 3 ans, Michel Adelin était un fin tireur et fréquentait assidument le Lexovii-Tir où il développait et 
testait inlassablement ses rechargements . Féru de la seconde guerre mondiale, sa collection d’armes d’épaule reflète cette 
période ; les 41 pièces ainsi rassemblées sont toutes en parfait état de fonctionnement. A cette thématique s’ajoutent des 
armes western, de TLD, des customs et des armes de chasse .
Ses héritiers ont confié à l’armurerie Riffaut le soin de vendre cette collection et de faire plaisir à ses amis tireurs ; à cet effet 
les prix proposés sont très raisonnables . Régalez-vous !
                                                        

Laurent Riffaut

890 €
Une arme de chasse précise et robuste
cal. 243 Win - 5 coups – lunette Tasco 6-24X40 – canon lourd - arme quasi-neuve. 

CAT. C : RUGER M77
réf. 200/02

Vendue
Un calibre pour les petits nuisibles et le tir de précision jusqu’à 200m
cal. 22 hornet - 5 coups – lunette Barska 6-24X50 - état proche du neuf.

CAT. C : CZ 527 
réf. 200/01
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800 €
Conçu sur la base de l’action Mauser 96, destiné au tir d’entrainement
Cal. 6.5X55 – boitier de 1909 – dioptre d’origine – canon de 74cm- très bel état.

CAT. C : CARL GUSTAF M63
réf. 200/03

Vendue
Un fusil de chasse simple et efficace à petit prix
Cal. 12/89 – semi-automatique – 2+1 coups – fraisage pour lunette au gabion – canon 
de 73 cm – pas de choke - crosse synthétique noire – très bel état.

CAT. C : BAIKAL MP153
réf. 200/04

1500 €
Un fusil excellent pour la pratique du TAR
Cal. 30-06CC – répétition manuelle – fabriqué en 1918 - dioptre Parker – bois, 
mécaniques et bronzage en bel état.

CAT. C : WINCHESTER US17 
réf. 200/05

400 €
Le fusil Suisse d’infanterie 
Cal. 7.5X55 – répétition manuelle – fourni avec capuchon de canon – bronzage 
profond - mécaniques, bois en très bel état. 

CAT. C : SCHMIDT RUBIN 1911
réf. 200/06
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1200 €
Le fusil Américain inspiré du Mauser
Cal. 30.06CC – fabriqué par Remington en 1943 - répétition manuelle – petite enture 
faite très proprement à la crosse, légèrement fêlée au niveau de la poignet – arme 
dans son jus, très propre.

CAT. C : SPRINGFIELD 1903 A3
réf. 200/07

500 €
Le Mauser Yougoslave
Cal. 8X57 IS – fabriqué par Zastava - répétition manuelle - canon miroir – bois et 
mécaniques en parfait état.

CAT. C : ZASTAVA M48A
réf. 200/08

Vendue
La référence 
Cal. 8X60 S – fabriqué en 1938 par Mauser à Borsigwalde - répétition manuelle – 
canon propre – belles mécaniques et bois lamellé - collé en bel état.

CAT. C : MAUSER 98K
réf. 200/09

600 €
Le Mauser Suédois
Cal. 6.5X57 – fabriqué en 1919 - répétition manuelle – très bel état.

CAT. C : CARL GUSTAF M96
réf. 200/10
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Vendue
La carabine Suisse
Cal. 7.5X55 – répétition manuelle - canon miroir – très bel état.

CAT. C : SCHMIDT RUBIN K11
réf. 200/11

900 €
La précision Suisse
Cal. 7.7X55 – répétition manuelle - rare dioptre Schmidt Rubin – enture réalisée en 
arsenal – belles mécaniques et joli bois blond. 

CAT. C : SCHMIDT RUBIN K31
réf. 200/13

500 €
La carabine Russe en service de 1938 à 1945 
Cal. 30 -284 – fabriquée en 1944 - répétition manuelle – bel état.

CAT. C : MOSIN NAGANT M38
réf. 200/15

Vendue
Le digne successeur du légendaire Lee Endfield mark III
Cal. 303 british – répétition manuelle - dioptre Parker mod. 8/53 – marquage US 
proprety – vendu avec sa baïonnette clou - comme neuf. 

CAT. C : LEE ENDFIELD N°4MK1
réf. 200/16
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Vendue
Le premier des Mauser Suédois
Cal. 6.5X57 – fabriqué en 1902 – version longue - répétition manuelle - vendu avec sa 
baïonnette – très bel état.

CAT.C : CARL GUSTAF 96
réf. 200/17

Vendue
La version la plus courante du Mosin-Nagant
Cal. 7.62X54R – fabriqué en 1943 - répétition manuelle - vendu avec sa baïonnette – 
très bel état.

CAT. C : MOSIN NAGANT 91/30
réf. 200/18

Vendue
Un beau custom
Cal. 300 AAC Black Out – répétition manuelle - chargeur 10 coups – châssis MDT - 
lunette Leupold 3.5-10X40 – frein de bouche - très bel état.

CAT. C : RUGER AMERICAN
réf. 200/19

1250 €
Un AR15 à répétition manuelle
Cal. 222 rem – répétition manuelle – culasse linéaire – peu servi, très bel état. 

CAT. C : TROY SPORTING
réf. 200/20
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1200 €
Conçu comme un fusil de chasse, préparé pour la battue
Cal. 44 Rem Mag – répétition manuelle – tout inox – crosse synthétique  lunette Tasco 
1-3,5 – état proche du neuf.

CAT. C : RUGER 77/44
réf. 200/21

1250 €
Un AR10 à réarmement manuel
Cal. 308 Win – répétition manuelle à pompe – sans chargeur – Bushnel Holosight gen 
1 – état proche du neuf.

CAT. C : TROY POMPE 
réf. 200/22

2200 €
Une référence dans le tir longue distance
Cal. 300 Savage – répétition manuelle - 2 chargeurs 10 coups – canon lourd – frein 
de bouche – bipied – crosse réglable - rail Picatinny – peu servie, bel état.

CAT. C : UNIQUE FMR RS1 SNIPER
réf. 200/23

600 €
Une carabine légendaire inspirée de système Mauser 98
Cal. 7.08 – répétition manuelle - canon lourd – crosse synthétique réglable – montage 
bipied – rail Picatinny – très bel état général.

CAT. C : REMINGTON 700 
réf. 200/24
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380 €
Un FAP à petit prix
Cal. 12/76 – répétition manuelle à pompe - chargeur 4+1 coups - canon rayé – hausse 
et guidon – crosse réglable - bel état.

CAT. C : MOSSBERG 88
réf. 200/25

Vendue
Conçue pour le tir sportif à longue distance 
Cal. 308 Win – répétition manuelle - chargeur 10 coups – frein de bouche – crosse 
réglable – lunette Hawke 6-24X50 - état proche du neuf.

CAT. C : MOSSBERG MVP
réf. 200/26

Vendue
La référence CZ dans le tir de précision
Cal. 222 Rem – répétition manuelle - chargeur 5 coups - canon fileté – lunette Leupold 
6.5-20X40 IX-3 – comme neuf.

CAT. C : CZ 527
réf. 200/28

900 €
Le système de culasse le plus fiable qui n’est jamais existé
Cal. 30-30 Win – système bloc-tombant - système dioptre-guidon Pedersoli d’origine
– comme neuf.

CAT. C : PEDERSOLI ROLLING BLOCK
réf. 200/29
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Vendue
Une déclinaison petit calibre dans une version haut de gamme
Cal. 22 lr – système bloc-tombant - détente stecher - système dioptre-guidon Pedersoli 
d’origine – bois luxe – peu courant – comme neuf.

CAT. C : UBERTI 1885
réf. 200/30

1900 €
La référence chez les chasseurs de bison
Cal. 45-70 – système bloc-tombant - détente stecher - système dioptre-guidon 
Pedersoli d’origine – gravure dorée boss gun sur le coté - pièce exceptionnelle 
–  comme neuf.

CAT. C : PEDERSOLI 1874 BOSS GUN
réf. 200/31

890 €
Réplique soignée
Cal. 45 Colt – système bloc-tombant - détente stecher – dioptre – comme neuf.

CAT. C : CHAPPIA LITTLE SHARPS
réf. 200/32

1300 €
Héritière du Garant et de l’USM1
Cal. 222 Rem – semi-automatique (2+1 coups) - chargeur inamovible - finition inox – 
comme neuve.

CAT. B : RUGER MINI 14
réf. 200/33
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1250 €
Un habitué des podiums TAR
Cal. 270 Win – fabriqué par Rock Island - répétition manuelle - bronzage tabac et 
traces de manipulation sur le bois – un model intéressant – bel état.

CAT. C : SPRINGFIELD 1903
réf. 200/34

890 €
Spécialement conçu pour la chasse en battue
Cal. 12/76 - canon lisse de 55cm – éjecteurs – monodétente – bel état.

CAT. C : BETTINSOLI SLUG
réf. 200/35

700 €
Une arme dédiée au tir silencié gros calibre
Cal. 300 Black Out – répétition manuelle - canon fileté de 36 com avec rallonge (il 
attend son silencieux) - Lunette  Barska 6-24X50 - crosse synthétique - très bel état.

CAT. B : CZ 527
réf. 200/36

Vendue
Considéré comme l’ancêtre du fusil de précision Dragounov
Cal. 7.62X54R – fabriqué en 1942 - semi-automatique (2+1 coups) - chargeur 
inamovible – quelques petites entures réparées sur la crosse en arsenal – mécaniques 
superbes – très bel état général.

CAT. B : TOKAREV SVT 40
réf. 200/38
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Vendue
Le clone Chinois du mythique M14  
Cal. 308 Win – répétition manuelle - chargeur 10 coups – superbe état.
 

CAT. C : NORINCO M305
réf. 200/39

1200 €
La kalash Finlandaise
Cal. 243 Win – semi-automatique – 3 chargeurs 10 coups –très bel état.

CAT. B : VALMET M83
réf. 200/40

1400 €
Un beau custom (bis)
Cal. 300 Black Out – répétition manuelle - chargeur 5 coups – châssis MDT– frein de 
bouche – lunette Hawke 6-24X50 – crosse réglable – bel état.

CAT. C : CZ 527
réf. 200/41

600 €
Un 98K comme vous en avez jamais vu…
Cal. 8X60S – répétition manuelle – châssis-coque polymère noire type TLD – lunette 
fixe Weaver 4X38 - dans son jus.

CAT. C : MAUSER 98K byf 45
réf. 200/43
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Vendue
Incontournable pour tout collectionneur
Cal. 30 Carbine – fabriquée en 1952 - répétition manuelle - chargeur 10 coups – belle 
parkérisation – bois fendu en longueur sur le coté droit de la crosse – second capot en 
composite noir avec rail Picatinny - bel état.

CAT. C : INLAND USM1 
réf. 200/44

Vendue
Le mythe à portée de main
Cal. 30- 30 Win – fabriquée dans les années 30 - système levier action - 7+1 coups - 
canon propre – dioptre Marble – très beau bronzage – traces légères de manipulation 
sur le bois – très bel état général.

CAT. C : WINCHESTER 94 D’EPOQUE TYPE CARBINE
réf. 100/18

1390 €
Dans son jus 
Cal. 44WCF (44-40) – fabriquée en 1896 - système levier action - 9 coups – canon : traces 
d’oxydation – dioptre winchester (non complet /manque œilleton) – gravures sur boitier 
faites au stylo électrique – plaque de cuivre d’identification sur crosse – grenadières . 

CAT. C : WINCHESTER 92 D’EPOQUE TYPE CARBINE 
réf. 100/18

Vendue
100% custom, développé pour le tir de précision
Cal. 8X57IS – répétition manuelle – canon lourd – guidon pour dioptre – crosse en 
hêtre -rail de 11mm - dans son jus.

CAT. C : CUSTOM A PARTIR D’UNE ACTION MAUSER K98
réf. 200/42
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